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Jak to vidí Fíla
Perspektiva {ž} podst. jm. (z lat. perspicere, prohlédati) je nahlížení na určitý problém či jev a postoj 
vůči němu v závislosti na individuálním vztahu. Jedná se o postmoderní přístup k lidskému vnímání.

Jak to vidí Fíla - Listopad 
Původně jsem si myslel, že po hektickém září bude říjen jen jeho 

malým odvarem. Bohužel. Jen se potvrzuje to, že Podzimniny jsou po 
táboře druhou největší akcí. A k velkým akcím patří i spousta práce. Po 
dlouhém hledání a vyjednávání se nám nakonec podařilo sehnat školu v 
obci Miroslav nedaleko Znojma, kam jsme původně měli namířeno. Tyto 
řádky vznikají v době, kdy jsou Podzimniny ještě před námi a já pevně 
doufám, že se podaří, a že budou všichni spokojeni. 

Před námi je měsíc listopad a s ním další výzva. A tou je Akademie. Pro 
nezasvěcené: Akademie je každoroční divadelní představení členů v jedné 
z vršovických škol. V minulých letech nás pohostily školy U vršovického 
nádraží a Táborská, ve které se bude akademie konat i letos v sobotu 26. 
11. 2016. Všichni jste srdečně zváni (po představení probíhá tradiční 
posezení v nedaleké pizzerii, kde vás také rádi uvidíme).

Celkově jsem spokojený s tím, že vše funguje tak, jak má. Ale přesto je 
tu věc, kterou bych rád zlepšil, bohužel, na ní nemám takový vliv jako 
vy – členové ORONGA. A tím myslím přivedení nových členů do družin 
– aby se rozrostla naše základna a my mohli šířit naši činnost i přes další 
zájemce. Proto vás chci ještě jednou požádat. Nestyďte se a vezměte 
kamaráda na schůzku. Bude to přínos jak pro něj, tak pro nás.

Taky chci poděkovat celému vedení: Citronovi, Stopařovi i Kváčovi za 
všechno, co dělají a samozřejmě také Kohoutovi a Kuřeti, kteří se starají 
o vlčata. 

Fíla

Bodování září-říjen 2016 →
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Oddílové schůzky a schůzky mimo jsou ve středu od 16.30 do 18.30 pro 
všechny, družinové schůzky jsou ve středu od 16.30 do 18.00 pro světlušky 
a do 18.30 pro skautky.
2. 11. – Oddílová schůzka, přineste si sebe, oddílové triko a povinné věci 
na schůzku (psadlo, papír, uzlovačku, KPZ).
9. 11. – Družinová schůzka, která bude plná her a zábavy, s sebou povinné 
věci na schůzku a hlavně sebe.
11. - 13. 11. – Nácvik Akademie, budeme nacvičovat divadelní představení 
pro rodiče, s sebou věci na vícedenní výpravu, více informací ještě bude 
na netu.
16. 11. – Schůzka mimo, půjdeme někam ven v rámci Prahy, s sebou věci 
na schůzku a vše, co bude zadáno na stránkách.
16. - 17. 11. – Akce pro starší.
23. 11. – Družinová schůzka v teple a pohodě naší milované klubovny v 
7D, sebou povinné věci na schůzku.
26. 11. – Akademie, závěr našich snah z Nácviku, účinkující mají sraz 
v 13.00 s kostýmem a kulisami v ZŠ Táborská, diváci v 15.00 tamtéž. 
Divadlo bude trvat asi do 18.30, poté jsou všichni zváni na dobrovolné 
posezení v blízké restauraci.
28. 11. – Dílna o komunikaci, hlavně pro rovery, vedoucí a rodiče, více 
informací na stránkách.
30. 11. – Družinová schůzka, která bude probíhat u nás v 7D, s sebou 
mějte povinné věci na schůzku a nejlépe i sebe.
7. 12. – Poslední oddílová schůzka tohoto kalendářního roku, s sebou 
povinné věci na schůzku a oddílové tričko.
14. 12. – Poslední normální družinová schůzka před Vánocemi, s sebou si 
zabalte povinné věci, sebe (a svetr, ať nezmrznete).
16. - 18. 12. – Vánoční výprava, malé rozloučení se všemi před Vánocemi 
a Novým rokem, rozdáme si dárečky a společně si připomeneme pár 
tradic. S sebou (nejlépe ručně vyrobené) dárky, věci na vícedenní výpravu 
a teplé oblečení.
21. 12. – Poslední rozlučková družinová schůzka tohoto roku, bude trochu 
jiná než ostatní, a nakonec si zamáváme a neuvidíme se do dalšího roku.

Smíchova Suprová Sumarizace Skautských Superakcí
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Jak jsme se měli na Podzimninách
Opět po roce jsme místo lenošení doma vyjeli na naši milovanou Pod-
zimní výpravu. Sešli jsme se ve středu ráno na autobusovém nádraží a 
s batohy plnými ponožek a jiných kusů oblečení jsme se vydali za dob-
rodružstvím, tentokrát směrem ke Znojmu. Večer když jsme se dostali 
na místo, které se nám mělo stát na prázdniny domovem, byla většina z 
nás již celá natěšená na teplo a jídlo. Ale pohoda a relax po dni cestování 
musel ještě počkat, protože začala první etapová hra, tento rok s tématem 
Detektivové. Všechny čekal náročný test jejich fyzických i psychických 
zdatností, kterým ale naštěstí všichni úspěšně prošli a mohli hrdě nosit 
své policejní průkazky. Jejich první případ na sebe nenechal dlouho čekat, 
ještě ten večer se v blízkosti naší vypůjčené tělocvičny našel zavražděný a 
my jsme byli donuceni rozjet naše první vyšetřování. Celý zbytek Podzi-
mek byl plný výletů (například do Moravského Krumlova) a hlavně vy-
šetřování našeho případu! Pilně jsme vyslýchali podezřelé a hledali stopy. 
Lži byly odhaleny a vrah nakonec dopaden. Všichni si odnesli diplom na 
památku a sladkou odměnu za svoji snahu a práci. Nikomu z nás se ne-
chtělo v neděli na vlak do Brna a pak do Prahy. Byl to zase jednou úžasný 
zážitek s kamarády.

Smích

DÍLNY V KLUBOVNĚ – 
info (nejen) pro rodiče
Už jste o tom možná slyšeli. Během podzimu budeme v klubovně mimo 
klasické oddílové akce pořádat i tzv. „DÍLNY“ určené i pro známé a 
rodiče. Níže známé termíny do konce roku (další budou vyhlášeny na 
webu). Každá dílna má omezený počet účastníků. Přihlašujte se tedy co 
nejdříve přes odkaz v plánu akcí na www.orongo.cz. Bližší informace 
u Lišáka (lisak@orongo.cz, tel.: 777 119 885). Vybavení bude zajištěno. 
Délka obvykle 1,5 až 2 hodiny. 
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So 12. 11. - v 16.00 – Základy elektro, instalatér a domácí opravy
organizuje Píďa, určeno pro rodiče, rovery a další dospělé
kapacita: cca 10 osob
Vyzkoušíme si základy domácích oprav (výměna zásuvky, vrtání, oprava 
sifonu, …). Zhruba od 10 hodin proběhne v klubovně brigáda Školky, na 
kterou tato Dílna plynule naváže.

Čt 17. 11. (svátek) -  v 15.00 – Drátkování 
Výtvarnou dílnu pro rodiče i děti organizuje Myška s Reginou
kapacita: cca 15 osob

Po 28. 11. v 18.00 – Komunikace s dětmi
organizuje Švejk, určeno pro rodiče, rovery a další dospělé
kapacita: cca 20 osob
Během našeho krátkého semináře věnovaného komunikaci s dětmi se 
podíváme na to, co je dobré spíše dělat a čeho se spíše vyvarovat. Ukážeme 
si to na konkrétních větách, vyzkoušíme si a osvojíme konkrétní postupy 
(např. jak reagovat na porušování pravidel, na agresi vůči ostatním 
dětem, na odpor a odmlouvání). V případě zájmu prozkoumáme, jak 
reaguje lidský mozek na určité způsoby jednání a co z toho plyne pro 
výchovu. Ukážeme si třeba, z jakého důvodu je dobré zveřejňovat emoce, 
komunikovat otevřeně, dávat na výběr. Budeme se zabývat situacemi z 
praxe, odneseme si relativně přesné návody pro jejich řešení. 

Čt 8. 12. v 18.00 – Základy fotografování
organizuje Mravenec, určeno pro rodiče, rovery a další starší členy
kapacita: cca 15 osob, s sebou foťák nebo mobil s foťákem
Vysvětlíme si a vyzkoušíme si základy nastavení (clona, expozice, …) a 
kompozice fotografie (nejčastější chyby)

Těšíme se na Vás
Lišák
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Garfield minus Garfield
Jedná se o webový komiks parodující populární komiks Jim Davise 

Garfield. Ačkoliv dnes praticky každý zná populární postavu lasaně 
milujícího kocoura, jen málokdo si vzpomene na jméno jeho majitele 
Jona Arbuckla. Autoří komiksu Garfield minus Garfield digitálně upravují 
existující komiksové stripy a odstraňují z nich vše kromě postavy Jona 
Arbuckla. Tuto parodii zpopularizoval irský umělec Dan Walsh, který 
přiznává, že nápad původně nepřišel od něho.

Při absenci Garfielda je tématem výslených scén komiksů postava 
Jona Arbuckla mluvícího si pro sebe a všeobecně interagujícího sama 
se sebou. Stránka sama popisuje téma svého komiksu jako cestu do 
hloubky izolovaného mladého muže, který prohrává každodenní souboj 
se samotou a depresí na tichém americkém předměstí.

Narozdíl od většiny parodujících komiksů má Garfield minus Garfield 
podporu umělce originálního komiksu, který sám čas od času tuto parodii 
čte.
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